Exercice 1

Parmi les tableaux suivants, quels sont ceux qui sont des tableaux de proportionnalité ?

Préciser alors leur coefficient de proportionnalité.

	a)
	3
	5
	2
	0.5
	
	b)
	8
	9
	11
	13

	
	9
	15
	6
	1.5
	
	
	11
	12
	14
	16

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	c)
	6
	2
	7
	20
	
	d)
	2.5
	10
	3.5
	45

	
	27
	9
	3.5
	10
	
	
	0.5
	2
	0.7
	9


Exercice 2 
Complétez les tableaux de proportionnalité en utilisant la méthode de votre choix, indiquez dans chaque cas les deux coefficients de proportionnalité, sous forme fractionnaire, et sous forme décimale quand c’est possible.
	a)
	5,2
	7
	4
	3,5
	
	b)
	21
	4
	5
	 

	
	 
	3,5
	 
	 
	
	
	 
	28
	 
	4,9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	c)
	4,5
	 
	30
	2
	
	d)
	2
	5
	10
	 

	
	 
	7
	 
	10
	
	
	 
	 
	4
	1,6


Exercice 3

Calculer :

a) 15% de 50

b) 45% de 600

c) 65% de 4500
c) 2,125% de 10 000

Exercice 4

a) Indiquer dans chaque cas le pourcentage de la remise effectuée :

b) une veste de 100€  est soldée 85€

c) un bonnet de 10€ est soldé 8€

d) des gants de 25€ sont soldés22€

Exercice 5

Un berger a tondu 45 de ses moutons, après quelques calculs il s’aperçoit que cela représente 30% de son cheptel.Combien de bêtes possède-t-il ?

Exercice 6

Un cyclomotoriste  a roulé pendant 2 heures 15 minutes à la vitesse de 50km/h

Quelle distance a-t-il parcouru ?

Exercice 7

Au tennis , le service d’un joueur atteint 216km/h. la distance qui sépare les deux joueurs est de 24m.

a)
Exprimez la vitesse de la balle en m/s

b)
Calculez le temps mis par la balle pour traverser le terrain

Exercice 8

Convertir en heure décimale : 5h12 et 2h36

Convertir en heures minutes secondes: 4,4h ;  3,25h ;  9225 secondes

Convertir en km / h  
35m/s
2m/s
13m/min
Convertir en  m/s
72km/h   117km/h
